



Житель Спасского района признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего жителя Спасского района. Он признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 16 марта 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кабинете отделения ГИБДД ОМВД России по Спасскому району, с целью избежания установленной законом ответственности попытался дать начальнику отделения незаконное денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей за уничтожение составленного в отношении него протокола об административном правонарушении. Преступление не было доведено до конца, поскольку сотрудник полиции отказался от получения взятки.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1580028>